

*Тема сегодняшней статьи: Олимпийская символика для детей.*

С воспитанниками средней группы проводились беседы на тему: «Спорт и спортсмены», «История и современность Олимпийских игр». Также было проведено интересное занятие по символике Олимпийских игр: «Олимпийские кольца». Основная символика Олимпийского движения и Олимпийских игр, представляет собой 5 переплетённых колец: голубое, жёлтое, чёрное, зелёное и красное. На занятии ребята узнали об истории Олимпийских колец. Каждому воспитаннику на занятии необходимо было правильно нарисовать (закрасить) Олимпийские кольца.

Такие занятия это очень важно для создания спортивного олимпийского духа и приучения детей к здоровому образу жизни!



Великая ценность каждого человека – здоровье. Вырастить ребенка сильным, крепким, здоровым – это желание родителей и одна из ведущих задач, стоящих перед дошкольным учреждением.

Семья и детский сад – те социальные структуры, которые в основном определяют уровень здоровья ребенка. *Опыт работы показывает, что положительный результат бывает тогда, когда возникает взаимодействие и понимание между семьей и детским садом. Мы должны совместными усилиями обеспечить ребенку психологический комфорт, поддержку и любовь.*

